

Po izvršenom sravnjenju sa izvornim tekstom utvrđeno je da se u tekstu Odluke o naknadi za ekonomsko iskorišćavanje kulturnih dobara objavljenom u „Sl. listu CG“ – opštinski propisi br. 29/14, od 21. 10. 2014. godine potkrala niže navedena greška, te se daje

**ISPRAVKA**  
**Odluke o**  
**naknadi za ekonomsko iskorišćavanje kulturnih dobara**

U članu 4. tački 5. pod „b“ alineja 2. umjesto „pomnoženo sa 0,01 €“, treba da stoji „pomnoženo sa 0,02 €“.

A u alineji 3. umjesto „pomnoženo sa 0,02 €“ trebada stoji „pomnoženo sa 0,01 €“.

Kotor, 16. 03. 2015. godine

Stručna Služba Skupštine Opštine Kotor